
児童発達⽀援 評価表

令和3年3⽉11⽇

事業所名 ここ ぷらす   保護者数（児童数） 回収数 33/47 割合 70.2 ％

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答 特記事項

①
⼦どもの活動等のスペースを⼗分に確保して
いるか 24 8 0 1

・集団活動と個別活動の部屋がちゃんと分けられていて確
保出来ていると思います。
・１⽇１０名程の利⽤なので、運動するには⼗分だと思い
ます。

② 職員の配置数は適切であるか 23 9 0 1 ・1⽇何⼈の⼦どもが利⽤できるか分からない。

③
事業所の設備等について、スロープや⼿すり
の配置などバリアフリー化の配慮が適切にな
されているか。

18 12 1 2 ・階段がありました。

④
⼦どもと保護者のニーズや課題を客観的に分
析した上で、⽀援計画を作成しているか 32 1 0 0

・⼦どもの成⻑して欲しい要望を取り⼊れて計画を⽴てて
くれます。

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう⼯ 夫され
ているか 32 1 0 0

・毎⽉、季節に応じた活動プログラムを作られていて楽し
そうだなと思います。
・逆に曜⽇と活動内容がバラバラになったので、就学特化
だけは固定曜⽇に戻して欲しいと思います。

⑥
児童館や公園等、障害のない⼦どもと活動、
交流する機会があるか 13 19 1 0 ・特に必要ないと思います。

⑦
⽀援内容、利⽤者負担等について丁寧な説明
があったか 32 1 0 0

・年に１回計画を⽴ててくれ、説明があります。
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・公園に遊びに⾏った際などに、居合わせたお⼦様と挨拶を交わ
す程度の交流がございます。

・放課後等デイサービスと併設しており、そこを繋ぐ通路に段差
がございますが、普段は使⽤しないところなので通所される際に
は問題ありません。

半年に１回個別⽀援計画を作成し、担当者会議を⾏っています。

特記事項を踏まえた対応

・活動内容に合わせて、部屋を使い分けております。

・１⽇１０名の受け⼊れとなっております。

・⼊所時に、ニーズ表をご記⼊頂きそちらを元に計画を⽴ててお
ります。また、連絡帳でのやり取りや、送迎時の会話、⾯談など
を積極的に⾏いニーズや課題を把握しています。

季節感や⾏事などを感じてもらえるように、毎⽉⼯夫して考えて
おります。
・曜⽇を固定して通われている⽅もいらっしゃる為、活動の曜⽇
固定化が難しいですが「就学特化」は⼈気の活動の為回数を増や
す事を検討しております。



⑧
⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え合い、
⼦どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

32 1 0 0

・送迎時に、⼦どもの様⼦などを教えて頂いたり、相談等
させてもらっています。
・連絡帳が丁寧すぎる位細かく書いてあり、写真も印刷し
て下さる時があります。先⽣⽅が頑張り過ぎていないか⼼
配です。

⑨
保護者に対して⾯談や育児に関する助⾔等の
⽀援を⾏っているか 30 3 0 0

・困っていることを相談すると的確なアドバイスをもらえ
助かっています。
・困ったことは連絡帳で何でも相談しています。

⑩
⽗⺟の会の活動を⽀援したり、保護者会等を
開催する等により保護者同⼠の連 携を⽀援し
ているか

6 18 8 1

・ホームページを拝⾒させて頂きましたが、現段階では活
動があるか分かりません。
・必要ないです。
・特に困っていないです。ただ、本⼈からの情報が得られ
ないので他にどういうお⼦さんがいるのか分からないで
す。

⑪

⼦どもや保護者の苦情について、対応の体制
を整備するともに、保護者等に周知・説明し
苦情があった場合に迅速かつ適切に対応して
いるか

17 15 0 1
・先⽣⽅が何かあった時にはいつも相談に乗って下さるの
で困ったことはありません。

⑫ 障害のある⼦どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮をしているか 24 8 0 1 ⼦どもに分かりやすく、丁寧な⾔葉遣いで理解しやすいと

思います。

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や⾏事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る⾃⼰評価の結果を⼦どもや保護者に対して
発信しているか

27 5 1 0
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・⾯談など、迅速に⾏えるように努めております。

・今後とも利⽤者だけではなく、利⽤者家族とも協⼒しながら⽀
援を⾏って⾏きたいと思います。

・職員間で課題を共有し、保護者の困り感を解消できるよう話し
合い助⾔を⾏うようにしております。

・現在、保護者会などは⾏っていません。コロナ禍以前は、⼩規
模ですが終業式を⾏っており、そちらに保護者をお呼びする事が
ありました。

・声掛けは、利⽤者に合わせて変えるなどの⼯夫を⾏っておりま
す。



⑭ 個⼈情報に⼗分注意しているか 29 3 0 1 ・写真の顔出しNGなどきちんと対応して下さっています。

⑮
緊急時対応マニュアルや防犯マニュアルを策
定し、保護者に周知・説明しているか 21 11 0 1

⑯
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練を⾏っている 17 13 2 1

⑰ ⼦どもは通所を楽しみにしているか 29 2 2 0

・楽しみにしています。
・まだ曜⽇が分からないので⻑期休みの時に「幼稚園あ
る？ここぷらすある？」と聞いてないと分かるとがっかり
します。園と同様に通うのを楽しみにしているようです。

⑱ 事業所の⽀援に満⾜しているか 31 2 0 0
・親⼦共々、満⾜しています。
・⼤変親⾝になって頂いているので、今後も利⽤したいで
す。
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・これからも皆さんに楽しんで通所して頂けるよう、⽇々努⼒し
て参りたいと思います。

・これからも、皆さまに満⾜して頂けるよう⽇々精進して参りま
す。

・⼊所時に、アンケートを提出頂きその都度確認しながらモニタ
リングやブログを作成しております。


